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Découvrir Meudon / Attractivité économique / Esprit entrepreneurial et innovant 

Résumé : Située au cœur de l’agglomération du Grand Paris Seine Ouest, Meudon se distingue par la présence sur son territoire d’entreprises stratégiques et d’entrepreneurs créatifs, qui inventent les outils connectés du monde de demain.

Titre 2 : GPSO, un terreau favorable à l’innovation  

Meudon est l’une des 8 communes membres de l’agglomération du Grand Paris Seine Ouest (GPSO), pensée en 2016 dans le cadre de la création de la Métropole du Grand Paris et dans l’ambition d’accroitre l’attractivité et le dynamisme économique de la première couronne de Paris. Avec près de 23 000 entreprises et commerces, dont 70% de PME et PMI, GPSO se hisse aujourd’hui au rang de 2ème pôle tertiaire après Le Défense (et hors Paris). 

Cet espace économique d’ampleur compte 190 593 emplois et accueille sur son territoire les sièges sociaux de grandes chaînes de télévision que sont TF1, France 3 IDF, Canal, France 5, Arte, Eurosport, France 24, BFMTV et des groupes médias comme L’Équipe, Hachette, Lagardère Entertainment, Marie Claire, Young et Rubicam ou TBWA. 

Titre 3 : Ancrage numérique territorial

Au sein de l’agglomération, les technologies de pointe et du numérique concentrent à elles seules 54% des emplois situés dans des entreprises centrales du secteur comme Microsoft, France Telecom, Cisco System, SFR, Huawei, ZTE, etc. Côté compétitivité, Meudon n’est pas en reste puisqu’elle abrite, elle aussi, des fleurons des nouvelles technologies, au premier rang desquelles, HP France, Bouygues Telecom, Sopra Steria, Gemalto-Thales, Intel Inside, ESRI, ou Dassault Systèmes.

Dans ce cadre d’implantation numérique, Meudon et les autres villes membres de Grand Paris Seine Ouest, ont fait le choix de la mutualisation de leurs espaces de données publiques (OpenData) sur une plateforme commune (lien vers https://data.seineouest.fr/pages/accueil/) développée par OpenDataSoft. 

Tout en donnant accès à des informations statistiques, cartographiques, économiques et financières, la plateforme permet d’entretenir une source fiable de données pratiques et renseignements. Véritable opportunité de modernisation des services publics, elle agit également comme un tremplin pour l’innovation numérique en permettant aux développeurs d’orienter ces jeux de données vers la création d’applications. 

Titre 3 : Accompagnement des entreprises 

Seine ouest entreprise et emploi 

Seineouest-entreprise.com 

Dispositif Booster digital 

Espace numérique 


Zone de remontée (Contact)
Contact GPSO
Adresse postale : 
9, route de Vaugirard
92196 Meudon Cedex
Tél. 0800 10 10 21 (Appel gratuit)
Courriel : gpso@seineouest.fr
Site Internet : www.seineouest.fr
Compte Twitter : @GPSO_SeineOuest
Page Facebook : https://www.facebook.com/GPSOseineouest/ 









Insérer les mots clés nécessaires pour le moteur de recherche (les séparer par une virgule) 
GPSO, Grand Paris, Attractivité, Innovation, Numérique, 





Titre 2 : L’esprit entrepreneurial de Meudon 

Fleuron en matière de recherche, d’entreprenariat et d’innovation, Meudon favorise la venue de start-ups sur son territoire et s’engage à les accompagner dans leur création et leur développement.

Titre 3 : Espace de co-working 

Depuis janvier 2020, l’Avant-Scène (lien interne vers : Mes Loisirs / Équipements de loisirs / Avant-Scène) accueille un espace de co-working dédié aux meudonnais exerçant leur activité professionnelle depuis chez eux. L’espace, équipé du Wifi, d’imprimantes et d’une salle de réunion, à la particularité de proposer la prise en charge de leurs enfants aux parents venus travailler. Les mercredi et samedi, ce tiers-lieu propose un éventail d’activités pour occuper les plus petits et permettre aux plus grands de concilier vie professionnelle et éducation de leurs enfants.  
Informations pratiques (exergue)
· Où ? L'Avant Seine ;
· Quand ? Du mardi au samedi de 9h à 12h30 et de 14h à 19h ;
· Quoi ? 5 postes, des salles de réunion, une phonebox, des ateliers d'anglais, des ateliers pour les enfants les mercredi et samedi ;
· Combien ?
· 2€/heure pour louer l’espace de travail
· 10€ pour une carte d’accès de 10 heures
· 10€ pour participer aux événements professionnelles
· 0,20 €/page pour une impression en couleurs
· 0,40 €/page pour une impression en noir et blanc
· Carte de 10 unités : 2 €
· Carte de 50 unités : 10 € 
· Location de salles de réunion possible
























Titre 3 : Meudon Valley 

L’esprit entrepreneurial de la ville se vérifie avec l’implantation, depuis 2013, du club d’entrepreneurs et incubateur Meudon Valley, qui a pour ambition d’accompagner les jeunes entreprises, start-up et personnes en reconversion professionnelle. Cette association de 300 membres est née de l’association de trois personnalités meudonnaises : Jean-Luc Cyrot, associé dans un fond d'investissement, Philippe Lerouge, fondateur de PayByPhone France, et Denis Larghero, devenu maire de la ville en 2017. Outre cet esprit d’entreprendre, l’ADN de Meudon Valley repose sur la « proximité, la confiance et la bienveillance », mais aussi sur la « volonté de redonner à la société et à la ville », précise Jean-Luc Cyrot. Le groupe d'entrepreneurs a pour objectif d'accompagner et d'insuffler l’esprit start-up aux jeunes ou à des personnes en reconversion, et favoriser l’incubation de nouvelles entreprises.

En tête des programmes organisés par Meudon Valley, le forum MEUDX, dont le nom fait référence aux TEDx conférences, accueille des entrepreneurs, conférenciers, coach, physiciens, prospectivistes, et auteurs qui viennent partager leurs expériences, diffuser leurs idées et décrire leurs actions qui contribuent à changer le monde.

L’association a également été l’initiatrice d’un mini-accélérateur de talents, M-Combinator, qui récompense des jeunes start-ups et leur permet de bénéficier d’un parcours sur-mesure de six mois pour développer leur projet. 

M-Combinator en 5 points : 
· 6 mois d’accompagnement gratuit hebdomadaires par des experts.
· L'accélération de votre projet en bénéficiant des conseils d'autres entrepreneurs déjà passés par les phases de lancement.
· Boost de votre proposition de valeur grâce à l’expertise de plus d’une vingtaine de mentors experts en création d’entreprise, digital ou dans des secteurs ou fonctions d’entreprises.
· Développement de votre réseau et de votre chiffre d’affaire avec un networking privilégié rassemblant les membres de Meudon Valley.
· Préparation de votre première levée de fonds auprès d’investisseurs en valorisant efficacement votre proposition de valeur et en bénéficiant de l’accès à des capital venture.

Bouton « Je dépose ma candidature » (lien externe vers https://meudon-valley.com/mcombinator)

Vidéo : Lauréats 2019 de M-Combinator (Lien vers https://youtu.be/SrBoMLzJtC0) 

Titre 3 : Elles@Meudon

Réseau de femmes meudonnaises entrepreneures créé en 2019, Elles@Meudon (lien externe vers http://elles-a-meudon.org/) œuvre à rassembler des femmes – entrepreneures, indépendantes, ou en phase de réflexion – pour leur permettre d’échanger, de créer une intelligence collective, de faire circuler des informations et d’élargir leur réseau. Le réseau se rassemble lors de rencontres mensuelles au cours desquelles l’opportunité est donnée, aux femmes d’un même domaine, de présenter leurs expertises, et à chacune, d’échanger. 
 

Titre 3 : Festival Stars’up

STARs'UP est un nouveau festival qui rassemble chercheurs, ingénieurs, médiateurs pour partager avec passion leurs connaissances ! Le festival est porté par l'association Meudon Space Contractor.
Regarder un ciel étoilé est l’un des plaisirs les plus simples !
Comprendre la complexité de cet espace infini nous est de plus en plus accessible. Nous avons besoin d'un croissant de recherche, d’industrie, d’éducation et d’espace de diffusion de culture scientifique pour nous approprier ce nouveau terrain de jeu et pour relever les défis qui nous menacent sur terre.
Ensemble nous souhaitons à travers un événement résolument grand public et créatif, encourager des partenariats innovants qui permettront aux citoyens, aux industries et à la recherche de penser le monde de demain.
Site officiel
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Résumé : 

Titre 2: 

[Image observatoire-Meudon.jpeg, alt. = Coupole de l’observatoire de Meudon]


Titre 3 : (Exemple) L’observatoire en chiffres
· Chiffre 1, texte 
· Chiffre 2, texte
· Chiffre 3, texte
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